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ROMÂNIA    
JUDEȚUL HARGHITA    
MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC    
CONSILIUL LOCAL    
Nr. înreg. INT. 6027/2025  
  

PROCES-VERBAL 

  

Prezentul proces-verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului 

Local, desfășurată la data de 28 august 2025, începând cu ora 9:00. Ședința a fost 

convocată de către primar prin Dispoziția nr. 994/2025, conform prevederilor legale. 

Ordinea de zi a fost publicată atât în limba română, cât și în limba maghiară. Lucrările 

ședinței se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței se redactează în 

limba română. Ședința are loc în sala „Orbán Balázs” a Primăriei municipiului. 

Desfășurarea acesteia este înregistrată video.  

La ședință au participat: 16 consilieri locali (au lipsit consilierii: Györgydeák Laura-

Etelka, Arros Orsolya-Blanka, Pál Boglárka), primarul Szakács-Paál István, viceprimarul 

Dávid Endre, secretarul general Venczel Attila, funcționari din cadrul Primăriei, precum și 

reprezentanți ai presei. Activitățile de secretariat și redactarea procesului-verbal sunt asigurate 

de angajata Borsos Krisztina, consilier, din cadrul Compartimentului administrație publică 

locală. Dintre cei 16 consilieri locali prezenți, patru consilieri participă online: Simon Károly, 

Simon Mária-Timea, Derzsi László și Ilyés Szabolcs.  

 

Bálint Attila, președinte de ședință: Salut pe toți! Domnul primar tocmai a ieșit, 

înțeleg că urmează să ia cuvântul înaintea ordinii de zi, până atunci rog secretarul să verifice 

prezența.  

Attila Venczel, secretar general: Verificăm prezența, conform regulilor procedurale, 

aceasta trebuie făcută înaintea votării ordinii de zi. Salut cu respect pe toți. În calitate de secretar, 

constat că din cei 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16 consilieri. Sunt absenți trei 

consilieri: Arros Orsolya-Blanka, Györgydeák Laura-Etelka și Pál Boglárka. Consiliul este 

legal constituit. Totodată, aduc la cunoștința onoratului consiliu că pe ordinea de zi figurează 

mai multe proiecte de hotărâre a căror aprobare necesită majoritatea calificată de două treimi 

din voturile consilierilor în funcție, adică în cazul nostru 13 voturi. Vă rog să semnalizați dacă 

părăsiți sala sau spațiul online, pentru a putea urmări dacă este asigurată majoritatea necesară 

pentru fiecare hotărâre.  

Bálint Attila: Domnule primar, ați semnalat că doriți să luați cuvântul înaintea ordinii 

de zi.  

István Szakács-Paál: Bună ziua, salut cu respect consilierii locali, pe domnul secretar, 

colegii, reprezentanții presei și pe cei care ne urmăresc online. Suntem fără energie electrică, 

dar ni s-a promis că în aproximativ 10 minute vom avea din nou curent. La ședința din august, 
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pe lângă punctele obișnuite, consider că există și unele importante – evident, fiecare are 

prioritățile sale. Aș dori să subliniez că, deși anul acesta oportunitățile de finanțare sunt destul 

de limitate, încercăm să folosim toate posibilitățile, astfel pregătim un nou proiect care vizează 

compensarea, respectiv preluarea integrală a costurilor iluminatului public și al instituțiilor 

publice. Pentru aceasta vom solicita aprobarea consiliului. Am primit numeroase întrebări 

privind stadiul proiectelor orașului în contextul noilor măsuri: dacă există proiecte de care va 

trebui să renunțăm. Până în prezent nu am primit instrucțiuni clare din partea ministerelor 

competente. În toate cazurile unde avem proiecte în derulare încercăm să le salvăm. Am 

redactat memoranduri, colegii formulează întrebări către reprezentanții ministerelor. Pe măsură 

ce vom avea claritate, odată cu aprobarea celui de-al doilea pachet guvernamental, și când vom 

cunoaște soarta programului Saligny, vom ști dacă vom primi excepții pentru proiectele aflate 

în stadiul 0-30% și dacă ni se va permite finalizarea lor. Voi raporta despre fiecare proiect în 

parte. Sperăm să finalizăm toate proiectele și vom continua să muncim în acest sens. Rămâne 

de văzut cum vor reacționa ministerele responsabile, vă rog să aveți puțină răbdare. Colegilor 

le doresc multă spor și decizii înțelepte.  

Venczel Attila: Şedinţa a fost convocată cu un număr de 22 de proiecte înscrise pe 

ordinea de zi, ulterior dl. Primarul a prezentat încă două proopuneri. Ambele propuneri au fost 

introduse în mod justificat, întrucât adoptarea acestora nu poate fi amânată până la următoarea 

ședinţă ordinară a Consiliului Local. Fiecare punct înscris pe ordinea de zi respectă prevederile 

art. 136 din Codul administrativ, putând astfel face obiectul dezbaterii. Îl rog pe domnul 

preşedinte să supună aprobării ordinea de zi în forma completată şi modificată. 

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi a ședinței, în forma modificată și 

completată. 

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local aprobă ordinea 

de zi a ședinței ordinare din 28 august 2025, în forma modificată și completată. 

Berde Zoltán: Doresc să semnalez că nu voi vota la punctul 6 din cauza unui conflict 

de interese.  

  

1. Proiectul de hotărâre nr. 40/2153/S/2025 privind rectificarea bugetului general al 

Municipiului Odoprheiu Secuiesc pe anul 2025  

Kovács Éva: La ședința din 29 mai, prin hotărârea nr. 134/2025, a fost aprobată 

contractarea unui credit de 5.500.000 lei de la Trezoreria Statului. Am primit acum acest credit 

și trebuie inclus în buget atât la venituri, cât și la cheltuieli. Aceasta este obiectul modificării 

bugetare.  

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local aprobă Hotărârea nr. 

245/2025.  
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2. Proiectul de hotărâre nr. 40/2156/S/2025 privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 193/2025 privind 

modificarea tarifelor aferente serviciul public de transport local prin curse regulate din 

Municipiul Odorheiu Secuiesc  

Fülöp-Székely István: În acest caz, a fost modificată TVA-ul și dorim să o includem 

în prețurile biletelor și abonamentelor de transport. Solicităm sprijinul dvs., menționând că 

prețul biletelor și al abonamentelor nu se va modifica.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a emis  aviz favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

246/2025.  

  

3. Proiectul de hotărâre nr. 40/2159/S/2025 privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 294/2017 pentru 

aprobarea înființării instituției publice ”Clubul Sportiv Municipal Odorheiu Secuiesc - 

Városi Sport Klub Székelyudvarhely” în subordinea autorității administrației publice locale 

din Odorheiu Secuiesc  

Mester Zoltán: La înființarea secției de Futsal, am constatat că Federația Română de 

Fotbal impune anumite cerințe referitoare la prevederile ce trebuie incluse în statutul Clubului 

Sportiv Municipal. În consecință, vor fi adăugate patru propoziții în statut, care precizează că 

vom respecta regulamentele Federației Internaționale de Fotbal, Federației Europene de Fotbal 

și Federației Române de Fotbal în cadrul activității noastre. Solicit sprijinul Consiliului pentru 

adoptarea proiectului de hotărâre.  

Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat favorabil 

proiectul.  

  Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

247/2025.  

  

4. Proiectul de hotărâre nr. 40/2162/S/2025 privind desemnarea reprezentantului 

Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc în Consiliul de Administrație al 

Clubului Sportiv Municipal Odorheiu Secuiesc - Városi Sport Klub Székelyudvarhely  

Mester Zoltán: În Consiliul de Administrație, din partea orașului a fost delegat domnul 

Bálint Attila, care și-a dat demisia din această funcție, iar poziția vacantă dorim să fie ocupată 

de un delegat numit de Consiliul Local.  

Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat favorabil 

proiectul.  

Bálint Attila: în calitate de persoană interesată, aș dori să explic de ce mi-am dat 

demisia. Secția de Futsal s-a alăturat Clubului Sportiv Municipal, iar pentru mine, după cum 
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știți, am fost și arbitru în Futsal, aceasta a reprezentat și reprezintă o incompatibilitate. La 

începutul acestui proces, am depus demisia în scris, astfel că este necesară alegerea unui nou 

consilier din partea consiliului local. Propuneri?  

László Zsolt: Propun pe domnul consilier Kakassy Norbert pentru Consiliul de 

Administrație.  

Cu 15 voturi pentru și o abținere (Kakassy Norbert), Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 248/2025.  

Mester Zoltán: Mulțumesc pentru colaborare și îi doresc succes în funcția de manager 

sportiv.  

Bálint Attila: Mulțumesc. În ultima perioadă, viața Clubului Sportiv Municipal a 

suferit numeroase schimbări, nu doar în secțiile de handbal și futsal, ci am încercat să oferim 

clubului un rol mai amplu. Aceasta include organizarea campionatelor stradale și mini-

campionatelor municipale, precum și evenimentele de masă sportive care vor aparține în mare 

parte Clubului. Dorim ca nu doar sportul de performanță, ci și sportul de masă să fie susținut 

mai accentuat de club. De asemenea, au început demersurile pentru elaborarea Strategiei 

sportive municipale. Am contactat specialiști și primele rezultate vor fi vizibile în această 

toamnă prin diferite consultări. Sperăm că de anul viitor sistemul nostru de finanțare a 

proiectelor sportive va funcționa conform strategiei sportive. Mulțumesc pentru colaborare.  

  

5. Proiectul de hotărâre nr. 40/2165/S/2025 privind stabilirea tarifelor de acces 

pentru publicul spectator  la meciurile de fotbal în sală organizate de Clubul Sportiv 

Municipal Odorheiu Secuiesc pentru anul financiar 2025  

Mester Zoltán: Campionatul de futsal va începe în curând, iar pentru a putea vinde 

biletele și abonamentele, este necesară aprobarea acestor tarife. Biletele se vor vinde cu 20 lei, 

iar copiii și pensionarii vor avea acces cu 15 lei. Vor fi trei tipuri de abonamente: 150 lei pentru 

pensionari și copii, 220 lei abonamentul normal pentru adulți și un abonament de 500 lei pentru 

susținătorii clubului.  

Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat 

favorabil proiectul.  

Hajdó Csaba: Referitor la conținut, colegii din grupul de lucru sportiv au făcut 

observații, iar Comisia economică, a subliniat importanța monitorizării deciziilor luate anterior 

în privința finanțării publică și privată a Clubului Sportiv. Dacă ar fi posibilă prezentarea unui 

raport lunar detaliat de către Clubul Sportiv care să evidențieze clar sursele și cheltuielile în 

parte, pentru a putea urmări principiul finanțării  cu 50-50% al cluburilor sportive susținute de 

Consiliu.  

Venczel Attila: Menționez că pentru fiecare venit din donații va fi necesară 

modificarea bugetului, cu excepția abonamentelor de tip mecenat, pentru care nu este necesară 

această procedură.  
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Hajdó Csaba: Clubul este de acord să furnizeze aceste informații? Datele vor fi 

administrate ca informații publice.  

Mester Zoltán: Da, suntem de acord. Vom pregăti un tabel care va putea fi urmărit de 

consilieri, cu evidența contractelor, sponsorizărilor, sumelor încasate și celor așteptate.  

Hajdó Csaba: Aș dori să putem discuta împreună formatul acestui raport...  

Cu 15 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 249/2025. La momentul 

votului, domnul Kakassy Norbert nu era prezent în sala de ședințe.  

  

6. Proiectul de hotărâre nr. 40/2168/S/2025 privind aprobarea Regulamentului de 

organizarea și analizare a noului proiect de management, a Caietului de obiectiv, precum 

desemnarea Comisiei de analiză a noului proiect de management pentru Centrul Cultural 

Municipal din Municipiul Odorheiu Secuiesc și a comisiei de soluționare a contestațiilor  

Toró Éva: Conform HCL nr. 221/2025, Casa de Cultură a devenit Centru Cultural. 

Managerul în funcție are dreptul să prezinte un nou plan managerial adaptat noii structuri 

organizatorice. Pentru aceasta este necesar un nou caiet de obiectiv, o comisie de evaluare și 

aprobarea regulamentului și a comisiilor conform Ordinului Ministerial nr. 2799/2015. 

Propunem desemnarea următorilor membri: Lőrincz József, manager cultural; Kolcsár Béla, 

directorul taberei de creație de la Lazărea; și consilierul local Pál Boglárka.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a emis un aviz favorabil.  

Cu 13 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 250/2025. La vot nu a 

fost prezent consilierul Kakassy Norbert. Din motive de incompatibilitate, consilierii Simon 

Mária- Timea și Berde Zoltán nu au participat la vot.  
  

7. Proiectul de hotărâre nr. 40/2171/S/2025 privind aprobarea Regulamentului de 

organizarea și analizare a noului proiect de management, a Caietului de obiectiv, precum 

desemnarea Comisiei de analiză a noului proiect de management pentru Teatrul  Coregrafic 

„Udvarhely Néptáncműhely” din Municipiul Odorheiu Secuiesc și a comisiei de soluționare 

a contestațiilor  

Toró Éva: După cum se știe, evaluarea domnului Orendi István, managerul trupei 

de dans, s-a încheiat cu nota finală 9,33. În consecință, i se oferă posibilitatea de a depune un 

nou plan managerial pe 4 ani. Pentru acest plan este necesar un caiet de sarcini, o comisie de 

evaluare și aprobarea regulamentului și comisiilor conform Ordinului Ministerial nr. 

2799/2015. Propunem ca membrii comisiei să fie cei care au participat la evaluare: Virág Endre, 

directorul Teatrului Coregrafic și Dans Folcloric "Trei Scaune"- "Háromszék"; Kovács Géza, 

manager; și consilierul local Kakassy Norbert.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a emis un aviz favorabil.  
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Cu 15 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 251/2025. Consilierul 

Kakassy Norbert nu a participat la vot.  

  

8. Proiectul de hotărâre nr. 40/2174/S/2025 privind transformarea unor posturi în 

cadrul Teatrului „Tomcsa Sándor”  din Municipiului Odorheiu Secuiesc  

Toró Éva: Este vorba despre transformarea a două posturi contractuale. Un post de 

nivel superior se reclasifică la nivel mediu – respectiv postul de iluminist devine muncitor de 

scenă – și un post de actor cu încadrare superioară se reclasifică la categoria II.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre.   

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

252/2025.  

  

9. Proiectul de hotărâre nr. 40/2177/S/2025 privind avizarea Tabelului de tarife al 

Centrului Cultural Municipal Odorheiu Secuiesc pentru stagiunea de spectacole 2025–2026  

Balázs Sarolta: Având în vedere transformarea Casei de Cultură Municipale în Centru 

Cultural Municipal, este necesară aprobarea noului tabel de tarife pentru stagiunea 2025–2026. 

Solicităm sprijinul consilierilor locali.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre.   

Cu 15 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

253/2025. Consilierul Simon Mária-Timea nu a participat la vot.  
  

10. Proiectul de hotărâre nr. 40/881/S/2025 privind revocarea dreptului de 

administrare constituit în favoarea Casei de Cultură Municipală Odorheiu Secuiesc asupra 

unui imobil și preluarea în administrarea Consiliului Local al Municipiului Odorheiu 

Secuiesc  

György Lehel: Retragem dreptul de administrare de la instituția desființată, urmând ca, 

prin hotărârea care urmează, să-l atribuim noii instituții.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte, 

precum și Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice au avizat favorabil.  

Cu 15 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

254/2025. Consilierul Simon Mária-Timea nu a participat la vot.  

 

11. Proiectul de hotărâre nr. 40/2180/S/2025 privind darea în administrare a unui 

imobil către Centrul Cultural Municipal din Municipiul Odorheiu Secuiesc  
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György Lehel: Acordăm dreptul de administrare noii instituții constituite.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte, 

precum și Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice au avizat favorabil.  

Cu 15 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

255/2025. Consilierul Simon Mária-Timea nu a participat la vot.  
  

12. Proiectul de hotărâre nr. 40/2183/S/2025 privind darea în folosință gratuită a 

unui spațiu cu destinație de sediu pentru Clubul Sportiv Municipal Odorheiu Secuiesc - 

Városi Sport Klub Székelyudvarhely  

György Lehel: Contractul de sediu al Clubului Sportiv Municipal a expirat și nu a putut 

fi prelungit, astfel că, prin prezenta hotărâre, se propune darea în folosință gratuită, pe o 

perioadă de 5 ani, începând cu 1 septembrie, a unei suprafețe de 20 mp din acest imobil. 

Proiectul include modelul de contract. Solicităm aprobarea.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte, 

precum și Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice au avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

256/2025.   

  

13. Proiectul de hotărâre nr. 40/2186/S/2025 privind constatarea dreptului de 

proprietate privată al Municipiului Odorheiu Secuiesc cu privire la două imobile terenuri  

György Lehel: Cele două terenuri, în suprafață de 137 mp și 30 mp, situate pe str. 

Bethlen Gábor nr. 61B, sunt amplasate lângă o parcelă mai mare. Aceste terenuri împreună ar 

putea constitui un teren unitar cu o valoare mai mare. Se propune includerea celor două terenuri 

în domeniul privat al municipiului, urmând ca ulterior să fie comasate într-un singur lot.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

257/2025.  

  

14. Proiectul de hotărâre nr. 40/2189/S/2025 privind aprobarea închirierii și utilizării 

temporare a unor spații temporar disponibile aflate în administrarea Liceului Tehnologic 

„Bányai János” din Municipiul Odorheiu Secuiesc  

György Lehel: Proiectul conține două anexe – una cu suprafețele propuse spre 

închiriere, cealaltă cu tarifele aferente, valabile de la 1 septembrie până la 31 august anul viitor. 

Veniturile obținute vor fi vărsate integral la bugetul local.  
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Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.  

Hajdó Csaba: În ce scop se vor închiria aceste spații?  

  György Lehel: Pentru alimentație publică (bufet), scopuri educaționale (săli de clasă), 

sportive (sală de sport) și cazare (internat).  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

258/2025.  

  

15. Proiectul de hotărâre nr. 40/2192/S/2025 privind acordarea cu titlu gratuit a 

dreptului de uz, a servituții de trecere și a dreptului de acces asupra unei suprafețe de teren 

aparținând domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc în vederea realizării 

lucrărilor de alimentare cu energie termică pentru 21 de locuri  de consum în zona străzii 

Bem József  

György Lehel: prin prezentul proiect de hotărâre de fapt vom sprijini o persoană privată, 

prin acordarea dreptului de utilizare societății de electricitate asupra unei suprafețe de teren de 

13 m și 7 m pentru lucrările de alimentare electrică.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

259/2025.  

  

16. Proiectul de hotărâre nr. 40/2195/S/2025 privind acordarea cu titlu gratuit a 

dreptului de uz, a servituții de trecere și de acces asupra unei suprafețe de teren aparținând 

domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc în vederea realizării lucrărilor de 

înlocuire a conductelor și a branșamentelor de gaze naturale de presiune redusă în zona 

străzilor Pomilor și Török Ferenc  

György Lehel: Se solicită acordarea dreptului de folosință pe o lungime de 209 metri 

în favoarea societății Delgaz, pentru executarea lucrărilor respective.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

260/2025.  

  

17. Proiectul de hotărâre nr. 40/2198/S/2025 privind preluarea în domeniul public al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui teren, situat în intravilan, pentru realizare drum, 

trotuar și spații publice, în zona străzii Kányádi Sándor  
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György Lehel: Este vorba despre oferta unui proprietar privat, privind cedarea unei 

suprafețe de 511 mp, în valoare de 42.242 lei, în vederea includerii acesteia în domeniul public 

al municipiului. Solicităm sprijinul dumneavoastră pentru aprobarea acestei măsuri.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

261/2025.  

  

18. Proiect de hotărâre nr. 40/2201/S/2025 privind preluarea în domeniul public al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui teren, situat în intravilan, pentru realizare drum, 

trotuar și spații publice, situat în zona Széldomb  

György Lehel: Proprietarul privat a oferit o suprafață de 98 mp, în valoare de 10.290 

lei, pentru a fi inclusă în domeniul public al municipiului. Solicităm aprobarea.  

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.   

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

262/2025.  

  

19. Proiect de hotărâre nr. 40/2204/S/2025 privind aprobarea parametrilor tehnici în 

urma măsurătorilor imobilului situat str. Tamási Áron nr. 42 din Municipiul Odorheiu 

Secuiesc  

György Lehel: Este vorba despre un imobil aflat în proprietatea municipiului, parte a 

domeniului privat, situat pe str. Tamási Áron nr. 42. În vederea regularizării situației cadastrale 

și a unei utilizări mai eficiente în viitor, este necesară adoptarea acestui proiect. Solicităm 

aprobarea proiectului. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil.   

Hajdó Csaba: Ce funcționează în prezent în imobil în cauză?  
György Lehel: Sunt amenajate apartamente, însă trebuie reglementată categoria de 

folosință.  
Hajdó Csaba: Există vreo idee în privința modului de utilizare viitor?  
György Lehel: Dorim să le folosim și în continuare ca locuințe.  
Hajdó Csaba: Câte locuințe există în prezent în imobil? 
György Lehel: În prezent sunt 3 locuințe, dar ar putea fi amenajate mai multe.  
Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

263/2025.  
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20. Proiect de hotărâre nr. 40/2207/S/2025 privind aprobarea încheierii contractului 

de elaborare studiu de soluție, necesar obținerii avizului tehnic de racordare, în cadrul 

proiectului „Capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în 

Municipiul Odorheiu Secuiesc, județul Harghita” finanțat de Ministerul Energiei prin 

Fondul pentru Modernizare, Programul – Cheie 1 – Surse regenerabile de energie și 

stocarea energiei  

Sándor Alpár: În cadrul proiectului depus de Primărie privind parcul fotovoltaic, a fost 

necesară întocmirea și avizarea unui plan de racordare la rețeaua electrică, validat de societatea 

Electrica din Cluj. Contractul aferent a fost atașat proiectului de hotărâre, pentru a putea fi 

semnat de domnul Primar, este nevoie la aprobarea Consiliului Local. Propunem aprobarea 

acestuia.  

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil.  
Hajdó Csaba: Dl Alpár, confirmați că scopul este reintroducerea energiei în sistemul 

național și nu alimentarea directă a unor instituții? Sistem de compensare? 

Sándor Alpár: Se va produce cantitatea anuală necesară consumului public, care va fi 

introdusă în rețea, astfel încât nu vom plăti energie electrică.  

Szakács Paál István: Energia va fi compensată.  

Hajdó Csaba: Practic, vom introduce în rețeaua națională cantitatea anuală de energie 

consumată de instituțiile municipiului, iar compensarea se va realiza ținând cont de tarifele de 

transport și alte costuri specifice.  

Sándor Alpár: Am dorit ca proiectul să includă și cantitatea necesară pentru acoperirea 

costurilor de transport, însă acest lucru nu a fost acceptat.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

264/2025. 

  

 21. Proiect de hotărâre nr. 40/2210/S/2025 privind aprobarea repartizării unor 

locuințe sociale care au devenit vacante, situate în Municipiul Municipiul Odorheiu 

Secuiesc, str. Tábor nr. 3A și 3B, aflate în domeniul public al Municipiului Odorheiu 

Secuiesc 

Sándor Alpár: Imobilele de pe str. Tábor nr. 3A și 3B fac parte din domeniul public al 

municipiului. În aceste blocuri există 5 locuințe libere, care vor fi repartizate solicitanților, 

conform listei anexate la proiect.  

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil.  
Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

265/2025. 
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  22. Proiect de hotărâre nr. 40/2213/S/2025 privind aprobarea reactualizării Planului 

de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Odorheiu Secuiesc  

Bihari Cristina: proiectul de hotărâre pe care-l propun spre aprobare este 

reactualizarea planului de mobilitate urbană durabilă a municipiului Odorheiu Secuiesc. 

Proiectul face parte din contractul de finanţare încheiat pentru proiectul intitulat „Elaborarea şi 

actualizarea informaţiei şi a documentaţiilor pe amenajare a teritoriului şi de planificare” între 

Ministerul lucrărilor publice şi a administraţiei ca şi coordonator de reforme. Obiectul planului 

de mobilitate urbană este de a sprijini procesele de planificare urbană teritorială, bazate pe 

principiile de dezvoltare durabilă şi inteligentă şi de a spori accesul digital la documentaţiile 

de amenajare teritoriului şi de urbanism. Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor generale 

ale planului naţional de redresare şi rezilienţă a României. Ca şi obiective principale acest plan 

de mobilitate este un demers funcţional necesar şi obligatoriu pentru accesarea finanţărilor 

nerambursabile prin PNRR. Vizează reabilitarea şi modernizarea infrastructurii rutiere, 

construirea infrastructurii şi facilităţii necesare pentru biciclişti, conversia şi amenajarea unor 

zone pietonale, reabilitarea sau crearea de trotuare şi alei pietonale, modernizarea, dezvoltarea 

şi creşterea activităţii transportului public în comun, amenajare de terminale intermodale. Ca 

şi avize Planul de mobilitate urbană are avizul favorabil al Agenţiei de Mediu şi al Ministerului 

Dezvoltării. După aprobarea planului de mobilitate prin Hotărârea Consiliului Local, aceasta 

împreună cu documentaţia în format GIS, va fi transmisă ministerului. 

Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

a avizat favorabil.  

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

266/2025. 

  

23. Proiect de hotărâre nr. 40/2270/S/2025 privind aprobarea modificării statului de 

funcții și a Organigramei al Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc din Municipiul 

Odorheiu Secuiesc 

Komoróczy Zsolt: Este necesară modificarea mai multor posturi din cadrul spitalului, 

pentru a putea fi ocupate conform legislației în vigoare. Doi medici primari au ieșit la pensie, 

iar posturile acestora urmează a fi transformate în posturi de medic specialist, pentru a permite 

ocuparea lor. Una dintre aceste funcții este de importanță deosebită, întrucât se referă la secția 

de cardiologie, unde lista de așteptare se întinde până în luna noiembrie.De asemenea, întrucât 

prevederile legale actuale nu mai permit existența unei funcții de director administrativ în 

cadrul spitalului, propunem transformarea acesteia în funcție de șef serviciu sau șef birou. 

Totodată, există unele posturi de asistenți medicali care necesită reîncadrarea pe grade 

profesionale inferioare, conform cerințelor de personal. Solicităm aprobarea acestor modificări. 

Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat 

favorabil proiectul. 

Hajdó Csaba: În ce termen și cu ce șanse considerați că pot fi ocupate aceste posturi 

de medic? 
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Komoróczy Zsolt: Postul de medic cardiolog, cel mai probabil, va fi ocupat în curând. 

În schimb, în ceea ce privește radiologia, este o specialitate deficitară și este dificil să găsim un 

specialist disponibil. 

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

267/2025. 

  

24. Proiect de hotărâre nr. 40/2273/S/2025 privind avizarea utilizării Fondului de 

dezvoltare constituit din activitatea Serviciului de salubritatre a  Municipiului Odorheiu 

Secuiesc 

Fülöp-Székely István: Din suma acumulată în Fondul de Dezvoltare dorim să utilizăm 

24.800 lei cu TVA,  pentru achiziționarea și amplasarea unor containere destinate colectării 

deșeurilor textile, în zonele deja utilizate în acest scop. Obligația colectării selective a 

deșeurilor textile este reglementată prin acte normative. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul. 

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

268/2025. 

Bálint Attila, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței. 

  

Odorheiu Secuiesc, la data de 28 august 2025 

  

Președinte de ședință:      Secretar general:  

     BÁLINT Attila  VENCZEL Attila  
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